

# 上海游泳世锦赛中国跳水“梦之队”开了个好头 开赛两日 收获两金



邱波/火亮(左)在颁奖仪式上。新华社记者 杨宗友 摄



吴敏霞(右)/何姿在颁奖仪式后合影。新华社记者 裴鑫 摄

□据 新华社

美丽的“月亮湾”16日迎来上海游泳世锦赛的第一对冠军得主,中国组合吴敏霞/何姿在开赛首日轻松摘取了女子双人3米跳板金牌,为中国队唱响“开门红”。中国跳水连续6届世锦赛称霸该项目,创造了世锦赛历史上的新纪录。

加拿大选手赫曼斯/安贝尔获得亚军,澳大利亚组合斯特拉顿/史密斯获得铜牌。

17日,中国“速配”组合邱波/火亮继续中国跳水“梦之队”的荣耀之旅,夺取男子双人10米跳台金牌,为中国代表团揽得上海游泳世锦赛第二枚金牌。

邱波/火亮的夺冠成绩为480.03分。德国组合克莱因/豪斯汀以443.01分获得亚军,乌克兰组合邦达尔/戈尔什科沃夫以

435.36分获得铜牌。

在男子双人10米台项目上,夺标热门张雁全/曹缘组合在今年4月先后手掌受伤,与上海世锦赛擦肩而过,临危受命的邱波/火亮“速配”参赛,终于不负众望夺冠。

在17日晚进行的花样游泳单人技术项目比赛中,俄罗斯名将纳塔利娅·伊先科获得金牌,中国的黄雪辰获得银牌。

## 美洲杯上演点球大战 乌拉圭队淘汰东道主 阿根廷球员: 我们强,他们更强

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

在北京时间17日进行的第43届美洲杯足球赛1/4决赛中,乌拉圭队和阿根廷队加时赛后战成1:1,最后双方互射点球决胜,乌拉圭队以总比分6:5取胜,晋级四强。

乌拉圭队半决赛的对手是淘汰了哥伦比亚队的秘鲁队,比赛将于北京时间20日进行。

在被乌拉圭队淘汰出局后,阿根廷队球员在伤心之余对乌拉圭队表示钦佩,认为他们在这场比赛中的表现的确比阿根廷队强,晋级四强实至名归。

阿根廷队后卫萨内蒂赛后说:“我们在场上其实踢得不差,但他们的门将太厉害了,这就是足球,我们必须接受这个事实。我们该做的都做了,但是仍然两手空空。”

阿根廷队前锋伊瓜因也对乌拉圭队门将穆斯雷拉大加称赞:“他们的门将可真是

个人物,他扑出了那么多球,最后还把点球也扑了出来。这真让人痛苦,因为我们创造了很多进球机会,但就是攻不进去,这真是让人难过的结果。”

阿根廷队主教练塞·巴蒂斯塔赛后表示,自己并不会因此辞去国家队主教练职务。

“我的脑子里没有想过这个念头,我必须继续现在的工作。”巴蒂斯塔在赛后的新闻发布会上如是回应媒体的质疑,“我们在比赛中有进球的机会,但是我们没能实现进球的目标。”

他认为阿根廷队在当天同乌拉圭队的比赛中表现得并不差,所以不能简单地用失败来形容阿根廷队征战此次美洲杯的结果。

在巴蒂斯塔去留问题上具有决定权的阿根廷足协主席格隆多纳目前还没有表态。不过,格隆多纳此前曾表示,他认为本土作战的阿根廷队在本届美洲杯赛上至少应该进入决赛。

## 卡马乔牵手国足? 没到那一步!

□新华社记者 公兵 郑道锦

西班牙名帅何塞·卡马乔要当中国男足主帅?中国足协内部人士透露:还没到那一步。

西班牙《阿斯报》15日报道称,中国足协邀请卡马乔率领中国男足冲击2014年的巴西世界杯,并为他开出了一份为期3年的合同,卡马乔正在考虑当中。《阿斯报》还提到,中国方面承诺他在工作中将拥有“绝对的权力”。另有西班牙媒体称“卡马乔正在接近中国队帅位”。

中国足协内部人士16日对新华社记者表示,“没到那一步,还没面谈呢”,而且中国队主帅人选“不止他一个人”。有西班牙媒体称,卡马乔对执教中国队表现出了兴趣,该人士表示,“有兴趣就表明我们可以接触”,但双方谈判的时间“尚未确定”,毕竟“人家愿不愿意来,能不能实现了,不是咱们一厢情愿(的事)”,还得等待确凿的消息。

卡马乔在球员时代曾效力于皇家马德里队。1998年,他出任皇马主帅,但仅仅22天之后便因与俱乐部管理层产生矛盾而离职。2002年,卡马乔接手葡萄牙本菲卡队,率领该队两年后夺得葡萄牙杯冠军。2008年,卡马乔开始执教西甲奥萨苏纳队,但在球队今年2月14日客场0:1不敌皇家社会队之后黯然下课,并一直赋闲至今。

卡马乔现年56岁,符合国足选帅“60岁以下”的标准。

## 冰上盛典京城上演



7月16日,中国选手张丹/张昊在表演中。当日,以“艺术·都市”为主题的“2011冰上雅姿盛典”在北京首都体育馆举行,包括申雪/赵宏博、世锦赛新科男单冠军陈伟群、俄罗斯冰上沙皇亚古丁等众多世界花滑巨星为观众展现了花样滑冰艺术的梦幻、唯美与激情。

新华社记者 罗晓光 摄



阿根廷队球员梅西伤心掩面。

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。